
A központi írásbeli felvételi dolgozatok 
megtekintése, az értékeléssel kapcsolatos 

tanulói észrevételek és azok kezelése 
 
FONTOS! A tanuló kiértékelt dolgozatát személyesen csak 
a vizsgázó és egy szülője, vagy a szülő meghatalmazottja 
tekintheti meg. A megtekintés  2024. január 26-án 
pénteken 8-tól 16 óráig a fszt. 002-es teremben lesz. Ettől 
eltérő időpontban a dolgozatok nem tekinthetők meg! 
FIGYELEM! A január 30-i pótló írásbeli vizsgán résztvevők 
dolgozatai csak 2024. február 2-án tekinthetők meg a 
titkárságon. 
 
A dolgozatokról elektronikus úton (pl. digitális 
fényképezőgéppel, telefon) másolat készíthető.  
 
A teremben egyszerre csak korlátozott számú 
megtekintő személy tartózkodhat! Ezért elképzelhető, 
hogy az aulában várakozni kell!  
Javasoljuk, hogy a dolgozatok helyszínen történő alapos 
áttanulmányozása helyett válasszák azok lefényképezését! 
 
A vizsgázó és szülője – csak a javítási-értékelési 
útmutatótól eltérő értékelés esetén - észrevételeit 2024. 
január 29-én hétfőn 8-tól 16 óráig KIZÁRÓLAG ÍRÁSBAN 
adhatja le a titkárságon (pótló dolgozatot íróknak febr. 5–
én 8.00-16.00) .  Formanyomtatvány a megtekintés 
helyszínén, illetve a titkárságon kérhető. 



A jelentkezést Ügyfélkapus felületen beküldő tanulók 
esetében a szülő az észrevételt az elektronikus 
jelentkezési felületen is beküldheti az intézménybe. 
 
Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő 
elmulasztása esetén egy napon belül (2024. jan. 30., pótló 
esetén febr. 6.) lehet igazolási kérelmet benyújtani. Az 
igazolási kérelem benyújtási határidejének be nem tartása 
jogvesztő.  
 
 Ha az írásbeli vizsgakérdésekre adott megoldás 
értékelésére a fenti határidő betartásával a vizsgázó 
észrevételt nyújt be, az iskola azt érdemben elbírálja. Az 
iskola a bírálat eredményét határozat formájában, 
megfelelő indokolással, az észrevétel benyújtását követő 
három munkanapon belül írásban közli az észrevételt 
tevővel.  
 
Ha az észrevételt tevő az iskola határozatának 
kézhezvétele után is fenntartja korábbi észrevételét, 
három napon belül az Oktatási Hivatalnak címzett, de a 
vizsgaszervező iskolának írásban benyújtott 
fellebbezéssel élhet.  
A jelentkezést a KÖZFELVIR Ügyfélkapus felületen (e-jeles) 
beküldő tanulók esetében a szülő a fellebbezést az 
elektronikus jelentkezési felületen is beküldheti az 
intézménybe, amennyiben az adott vizsgatárgyra 



vonatkozó észrevételét is az elektronikus jelentkezési 
felületen nyújtotta be. 
A határidő elmulasztása jogvesztő. Igazolásnak helye 
nincs.  
 
Az iskola a fenntartott észrevételt az ügyre vonatkozó 
dokumentumokkal együtt egy munkanapon belül 
megküldi az OH-nak.  Az OH a fenntartott észrevételt 
érdemben elbírálja. A bírálat eredményét határozat 
formájában, megfelelő indokolással, az észrevétel 
benyújtását követő nyolc napon belül rövid úton 
(elektronikus úton) írásban közli az iskolával, valamint 
postai úton megküldi az iskolának és az észrevételt 
tevőnek.  
 
Az eredményt közlő értékelő lapok átvétele 
  
A megtekintés alkalmával az értékelő lapokat átadjuk.  
Ha a megtekintést követően az írásban benyújtott 
észrevétel során az eredmény módosul, az eredetileg 
kiadott példány bevonásával új értékelő lapot állítunk ki, 
melyet személyesen adunk át. 
Azok számára, akik nem élnek a megtekintés 
lehetőségével, az értékelő lap személyes átvételét 
legkésőbb február 9-ig munkanapokon 8.00 és 16.00 óra 
között biztosítjuk. 
A jelentkezési lap(ok)hoz csak az értékelő lap másolatot 
kell csatolni.  


